Una gota viagera 

Hola me presento : Me llamo Gotalinda de la Serna y soy de Galicia de la ría de Noia, os voi a contar lo que me pasó una vez.
Yo estaba tan tranquila en la ría cuándo de repente el agua comenzó a absorberse por un tuvo, me depuraron y me depuraron hasta llegar a un grifo. La chica de la casa abrió el grifo ¡ Se iva a lavar las manos con migo ¡ Pero cuándo creía que ya no tenía escapatoria…. Cerró elgrifo dejándome caer hacia la pileta.
La hija de la chica se iva a trabajar a Austrlia, se iva en avión. Cuándo estaba haciendo la maleta la apoyó en la pileta para cerrarla y cuándo la levantó allí íbamos unas cuantas gotas de agua y yo.
Fuímos en avión hasta Australia pero en el trallecto del avión me costaba mucho aferrarme a la maleta lla que había turbulencias. Al final conseguí llegar sana y salva hasta el aeropuerto pero había visto caer en la batalla por vivir a otras muchas gotitas de agua como yo, había sido horrible.
Al salir del avión seguí aferrada a la maleta hasta el hotel. Pero cuándo llegamos allí la chica nos dijo que ese no era nuestro hotel, sin más nos dimos la vuelta y volvimos por dónde habíamos venido, pedimos un taxi, el taxi nos llevo hasta la otra punta de Australia, al llegar el hombre del taxi bajo la maleta en la que iba yo. Al bajar la maleta como la soltó en el suelo me aplastó.
Cuándo la chica cogió la maleta, la arrastró un poco, porque pesaba demasiado. Entonces al coger la maleta me llevó a mi también. Se montó en un autobús y a mi me metió en el maletero del autobús.
Al bajarme me apolló en el suelo. Cuándo levantó la aleta yo me quedé pegada al suelo junto a una compañera de viaje, la chica se marchó dejándonos allí solas pero de repente vimos a un canguro corriendo hacia nosotras, estábamos muy asustadas porque creíamos que nos iva a aplastar, pero a medida que se iva acercando iva disminullendo la velocidad. Al llegar a junto nuetra frenó de todo y se tumbo encima nuestra y se revolcó.
Y así es como llegamos a la piel de un canguro.

                                                                         Alba Dosil Suárez primero a de eso.
